

День первооткрывателя

День первооткрывателя – праздник, который посвящен выдающимся соотечественникам – путешественникам, ученым, исследователям и их открытиям.

В понедельник, 12 февраля, прошло очередное занятие цикла «Разговоры о важном». Грядущие классные часы были посвящены теме первооткрывателей, их достижениям и вкладу в развитие науки.

В центре внимания школьников оказался прошедший 29 января праздник День первооткрывателя. Суть этого торжества — отметить важность исследований, инициативы и смелости первооткрывателей, которые смогли расширить наше знание о мире и позволили людям знакомиться с новыми территориями и культурами.







